



Λαβου ΑΜ
Ρόδος 05-7-2024

Αίτηση
ΑΙΜΙΛΙΑ - ΣΟΦΙΑ ΜΕΡΗ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ



Προς

Αξιότιμη Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου
Κυρία Γεωργία Ευθ. Αδειλίνη

Κοινοποίηση:

Αξιότιμη Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου
Αιμιλία – Σοφία Μέρη

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός

Θέμα: Κοινοποίηση – Εξέταση επιστολής προς τον Πρωθυπουργό με θέμα
Εκδήλωση Αγανάκτησης και Τιθέμενα Ερωτήματα.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Σας επισυνάπτω της παρούσης επιστολή μου προς τον Πρωθυπουργό μας Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη με θέμα: «Εκδήλωση Αγανάκτησης και Τιθέμενα Ερωτήματα» και επιγεγραμμένη αυτής την κοινοποίηση και προς Εσάς.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Τα θέματα που εκτίθενται στην συγκεκριμένη επιστολή μου αφορούν κυρίως τις δικαστικές μου υποθέσεις που ανάγονται πολλά χρόνια πίσω, σχεδόν τρις (3) δεκαετίες και για τον επί πλέον αυτόν λόγο συγγράφηκε και αποστάλθηκε από εμένα με αναφορά σε αυτήν γενικότερων θεμάτων εγχώριων και διεθνών που αφορούν την Ελληνική Πολιτεία και επιπροσθέτως προς διαπίστωση από τους Ανώτατους Αξιωματούχους αυτής, μεταξύ των οποίων και Εσείς, της λογικής μου επάρκειας.

Τούτο διότι πέραν του σταθερά και μακροχρόνιου επιχειρούμενου εγκλεισμού μου σε κατάσταση κράτησης, επιχειρείται επιπρόσθετα, επίμονα και επιτακτικά και ο εγκλεισμός μου σε ψυχιατρική κλινική από τα συγκεκριμένα πρόσωπα που στην επιστολή μου αναφέρω.

Ομοίως δε για λόγους προστασίας της σωματικής ακεραιότητας και της ζωής μου, καθώς είναι γεγονός ότι έχει επιχειρηθεί να βληθούν αμφότερες.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Θωμάς- Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου
Έμπορος +30.2241068847

5χλμ. Ρόδου-Λίνδου
+30.6946696310
Σελίδα 1 από 3

Τ.Θ.: 2089
Τ.Κ.: 85100

info@spanosthomas.com
www.spanosthomas.site

Οι Δικαστικές μου Υποθέσεις εδράζονται σε συγκεκριμένη άοκη και μακροχρόνια προσπάθεια υπαρπαγής της ιδιοκτησίας μου προς νομιμοποίηση και αξιοποίηση, όμορης της δικής μου, αυθαίρετης ιδιοκτησίας του Ανδρέα Φραγκίσκου ΜΑΝΤΖΟΝ, με έκνομες διαχρονικά κατά εμού ενέργειες.

Τούτο οφθαλμοφανώς γίνεται αντιληπτό από την επισυναπτόμενη δορυφορική φωτογραφία του Εθνικού Κτηματολογίου Α.Ε., με τις επιγεγραμμένες σε αυτήν τις σχετικές ιδιοκτησιακές πληροφορίες.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Σχεδόν όλες οι κατά εμού έκνομες ενέργειες, του ηθικού αυτουργού Ανδρέα Φραγκίσκου ΜΑΝΤΖΟΝ, είναι γνωστοποιημένες στην Εισαγγελία Σας αρχής γενομένης την 12-01-2009 διά των υπ' αριθμών γενικού πρωτοκόλλου 191/12-01-2009 & 194/12-01-2009 επιστολών - αιτήσεων μου, τις οποίες κατέθεσα αυτοπροσώπως στο γραφείο Σας, μάλιστα την δεύτερη εξ αυτών επέδωσα ο ίδιος ιδιοχείρως στον τότε Γενικό Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.

Έχουν διαταχθεί σωρεία προκαταρκτικών εξετάσεων για τις καταγγελίες μου και όλες καταλήγουν στο αρχείο υπό την εποπτεία και προστασία του υπόλογου και οικονομικά και περιουσιακά ελεγχόμενου νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, για τον οποίο πρέπει να έχει ήδη ολοκληρωθεί ο έλεγχος από την ΑΑΔΕ και την Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής. **Τούτος θεωρεί την Ελληνική Δικαιοσύνη τσιφλίκι του πατέρα του και την έχει καταστήσει εμπορεύσιμο προϊόν.**

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Όπως και Εσείς έχουν λάβει γνώση όλοι οι προκάτοχοι Σας των υποθέσεων μου, αρχής γενομένης, ως ανωτέρω εκτίθεται, του τότε υπηρετούντος, την 12-01-2009, Γενικού Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου. Κανείς μέχρι τώρα **ουσιαστικά** δεν επιλήφθηκε των υποθέσεων μου και η νοσηρή αυτή κατάσταση στους κόλπους της Ελληνικής Δικαιοσύνης **δαιωνίζεται και διογκώνεται.**

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Αυτή τη νοσηρή κατάσταση θα την κληροδοτήσετε και Εσείς στον υπηρεσιακό Σας διάδοχο;

Θα την αφήσετε να **δαιωνίζεται και να διογκώνεται;** Που αυτή οδηγείται;

Επιτρέψτε μου να επαναλάβω ότι πέραν της προσπάθειας εγκλεισμού μου σε φυλακή η ψυχιατρείο, από τον Ανδρέα Φραγκίσκου ΜΑΝΤΖΟΝ με την θεσμική προστασία του νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, **έχει επιχειρηθεί πολλάκις η προσβολή της σωματικής ακεραιότητάς μου και η αφαίρεση της ίδιας της ζωής μου.**

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας

Θωμάς- Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου
Έμπορος +30.2241068847

5χλμ. Ρόδου-Λίνδου
+30.6946696310
Σελίδα 2 από 3

Τ.Θ.: 2089
Τ.Κ.: 85100

info@spanosthomas.com
www.spanosthomas.site

Διά της παρούσης αιτούμαι να εξιχνιάσετε ποινικά την από 24-06-2024 επιστολή μου προς τον Πρωθυπουργό μας Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη, για όλους τους σε αυτήν αναφερόμενους και να καταλογίσετε, ορμώμενη εξ αυτής, τις αξιόποινες πράξεις που αυτοί διαχρονικά έχουν τελέσει εις βάρος μου, ασκώντας τις ανάλογες ποινικές διώξεις.

Επισυνάπτονται:

1. Η από 24-06-2024 επιστολή μου προς τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.
2. Η δορυφορική φωτογραφία από του χάρτες του Κτηματολογίου Α.Ε.
3. Το με κωδικό 692274545954 1230 0042 παράβολο για την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου.
4. Του ανωτέρω παραβόλου, η βεβαίωση πληρωμής με τον κωδικό πληρωμής RF52905101009500692274545 και τον κωδικό συναλλαγής 10038855/000450239392.
5. Το με κωδικό 692258350954 1230 0039 παράβολο για την Εισαγγελία Πρωτοδικών Ρόδου.
6. Του ανωτέρω παραβόλου, η βεβαίωση πληρωμής με τον κωδικό πληρωμής RF41905101009500692258350 και τον κωδικό συναλλαγής 10039142/000450242523.

Ρόδος 05-07-2024

Με τιμή

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στη Ρόδο στις 5-7-2024 ημέρα Παρασκευή
και ώρα 10:42 ενώπιον του Εισαγγελέα Πλημ/δικών Ρόδου
ΑΙΜΙΛΙΑ-ΣΟΦΙΑ ΜΕΡΗ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

Εμφανίστηκε ο Θωμάς Δημήτριος ΣΠΑΝΟΣ
Ρόδου και εγχείρησε την από
5-7-24 αίτηση του αφού βεβαίωσε και προφορικά
το περιεχόμενό της.

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΤΗΣ
ΑΙΜΙΛΙΑ-ΣΟΦΙΑ ΜΕΡΗ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ
ΚΕΠ 11ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ
Βεβαιώνεται το γνήσιο της υπογραφής
του ΘΩΜΑ ΣΠΑΝΟΥ ΘΩΜΑ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΜΕ ΑΔΤ : A.H.950887
Ρόδος 5.7.2024
ΦΩΤΕΙΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΜΑΥΡΗ
ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ
ΚΛΑΔΟΥ Τ.Ε. Δ.Υ.Π.

Σημείωση:

Η παρούσα αποστέλλεται ηλεκτρονικά προς αμφότερες τις Εισαγγελίες, εγχειρείται στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Ρόδου και αποστέλλεται και ταχυδρομικά στην Εισαγγελία Του Αρείου Πάγου.

Ρόδος 24-06-2024

Προς

Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός

Θέμα: Εκδήλωση Αγανάκτησης και Τιθέμενα Ερωτήματα.

Κύριε Πρωθυπουργέ

Αγαπητέ Μας Πρόεδρε Της Νέας Δημοκρατίας Μας.

Φίλε Κυριάκο Μητσοτάκη.

Στον απόηχο των Ευρωεκλογών χρήζει αναγκαιότητας να σου απευθυνθώ εκ νέου.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Παρατήρησα ότι στις πρώτες μετεκλογικές δηλώσεις σου, ως και της αδελφής σου Ντόρας, αναλύοντας και ερμηνεύοντας το αποτέλεσμα αυτών, κάνατε αμφότεροι αναφορά στο «βαθύ κράτος».

Δικαιολογημένα, καθώς έχετε πληγεί Εσείς και η χώρα από αυτό και εξακολουθείτε και Εσείς και η χώρα να βλάπτεστε, από αυτό το «βαθύ κράτος», ως τελικά αποδείχθηκε και από αυτές τις Ευρωεκλογές.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Αυτό το «βαθύ κράτος», όπως όλοι μας γνωρίζουμε, δεν συναντάται μόνον στη χώρα μας, αλλά και σε πάρα, μα πάρα πολλές άλλες.

Αυτό το «βαθύ κράτος» έχει απλωμένα τα πλοκάμια του παντού στη χώρα και κυρίως στις τρις (3) εξουσίες που συναποτελούν και συγκροτούν την Ελληνική Δημοκρατία μας.

Αυτό το «βαθύ κράτος» έχει τη δύναμη ενίοτε να ελέγχει και να κατευθύνει τις αποφάσεις των τριών εξουσιών της χώρας και ενίοτε και των ηγεσιών αυτών.

Αυτό το «βαθύ κράτος» στη χώρα μας φυτεύτηκε – εμφανίστηκε κατά την μεταπολίτευση και ριζώθηκε - εδραιώθηκε και θέριασε υπό την ηγεσία ενός χαρισματικού μεν, λαοπλάνου δε ισχυρού ηγέτη που μας κόμισε μια πλασματική με δανεισμό ευημερία στη χώρα, γινόμενος αρεστός και λαοφιλής. Τούτος με την ανακατανομή του πλούτου, από τις κυβερνήσεις του ιδίου και της διαδοχής του, παρέδωσε τη χώρα σε αυτό το «βαθύ

κράτος» που περισυνέλεξε με την ανακατανομή του πλούτου αυτής τον αλόγιστο δανεισμό της και πήρε υπό τον απόλυτο έλεγχο του τη χώρα.

Άλλος αυτό το «βαθύ κράτος» το ονομάτισε δέκα (10) νταβαντίδες και εγώ έντεκα (11).

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Όπως σου έχω ξανά αναφέρει, Είσαι η τρίτη (3^η) ευκαιρία της χώρας για να την απεγκλωβίσει από αυτό το «βαθύ κράτος», που **ΝΑΙ** επεδίωξε και επιδιώκει εκ νέου την πτώχευση μας. Το παγκόσμιο ντόμινο, που με επιμέλεια είχε στηθεί για να πτωχεύσει η χώρα μας, ως πρώτο (1^ο) πλακίδιο αυτού και με αφορμή το μεγάλο ομόλογο των 14,5 δις του Μαρτίου του 2012, επιχειρείται να στηθεί και πάλι. Αυτό δε είναι απόλυτα εφικτό να συμβεί και πάλι και σε αυτό συνηγορούν οι παγκόσμιες συγκυρίες των διεξαγόμενων πολέμων ανά την υφήλιο, η κλιματική αλλαγή και η κύρια απόρροια αυτών που είναι η μείωση των παραγόμενων αγαθών, κυρίως αυτών της διατροφής.

Η πρώτη (1^η) ευκαιρία της χώρας, για να νοικοκυρευτεί και να συμμαζέψει τα οικονομικά της, ήταν ο αείμνηστος πατέρας σου Κωνσταντίνος Μητσοτάκης.

Η δεύτερη (2^η) ευκαιρία της χώρας, ήταν ο Λουκάς Παπαδήμος. Με τις γνώσεις του και την γλώσσα των αγορών που γνώριζε, προσέφερε μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα στη χώρα, **όσα κανείς άλλος.** **Προσέφερε στη χώρα την σημερινή ύπαρξη της.**

Βοήθησε βέβαια κύρια σε αυτό οι παγκόσμια δημοσιοποιούμενες συνέπειες της πτώχευσης μας, που προμήνυε και εξασφάλιζε την πτώση του ντόμινο των χωρών της υφηλίου, αρχής γενομένης της Ευρώπης.

Ας αφιερώσουν, όλοι όσοι λαμβάνουν γνώση της παρούσης, λίγα λεπτά για να αναλογιστούν που και πως θα ήμασταν σήμερα, μάλιστα εν μέσω των παρόντων δυσμενών παγκόσμιων συγκυριών, ώστε να κατανοήσουν και συμμεριστούν την ανωτέρω εκφρασθείσα άποψη μου.

Ο Λουκάς Παπαδήμος είχε ένα τεράστιο πλεονέκτημα, έναντι όλων των άλλων Πρωθυπουργών της χώρας, αυτό της έλλειψης πολιτικού κόστους και θα μπορούσε, συνεπικουρούμενων των τότε συγκυριών, να είχε προχωρήσει τις μεταρρυθμίσεις στη χώρα πάρα πολύ πιο γρήγορα και κυρίως θα είχε **αποφευχθεί η μετέπειτα εκ νέου επιβάρυνση του χρέους της.**

Αμφότεροι, ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης και ο Λουκάς Παπαδήμος, απομακρύνθηκαν από το τιμόνι της χώρας **πρόωρα και πανομοιότυπα** από αυτό το «βαθύ κράτος» που επιχειρεί εκ νέου και αυτό είναι πάρα πολύ εφικτό να συμβεί, την πτώχευση της χώρας.

Τούτη την αποτροπή η επίτευξη, αντιπαλεύονται σε παγκόσμιο επίπεδο, αντίστοιχα οι κυβερνήσεις και οι αγορές. Το είδαμε αυτό να συμβαίνει το 2011 & 2012 ζωντανά στους τηλεοπτικούς δέκτες μας υπό το φώς των παγκόσμιων προβολών.

Εστιάζουν δε σε εμάς ως το πρώτο (1^ο) πλακίδιο του ντόμινο, (πιθανόν να έχουν θέσει πλέον και άλλους στόχους – χώρες), καθώς το επιδιωκόμενο να πτωχεύσει μεγαλύτερο και τελευταίο πλακίδιο – χώρα, **δεν** πρόκειται να πτωχεύσει, **όσο** αυξάνει το όριο του δανεισμού του.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Τον αείμνηστο πατέρα σου Κωνσταντίνο Μητσοτάκη δεν τον άφησε το «βαθύ κράτος» να ολοκληρώσει το έργο του.

Όμως **ΑΥΤΟΣ** άφησε παρακαταθήκη στη χώρα, **Εσένα και την Ντόρα.**

Είσαι η τρίτη (3^η) ευκαιρία της χώρας και αυτή **δεν πρέπει να πάει χαμένη**, όπως και οι άλλες.

Έχεις τρία (3) χρόνια μπροστά σου να νοικοκυρέψεις τη χώρα και να πλήξεις το «βαθύ κράτος». Να το εξαλείψεις είναι δύσκολο, έως ανέφικτο. Μην ξεχνάς την τύχη Εκείνου που μίλησε για δέκα (10) νταβατζίδες, κατ' εμένα έντεκα (11). «Πήγε σπίτι του», αφού προηγούμενα απειλήθηκε η ζωή του και επιχειρήθηκε η αφαίρεση της.

Μπορείς όμως να αποτρέψεις την εκ νέου επιδιωκόμενη χάραξη της πορείας της χώρας προς την πτώχευση της.

Για αυτό πρέπει να έχεις πάντα κατά νου ότι:

Οι αφορμές και οι αιτίες που οδήγησαν τη χώρα στο χείλος του γκρεμού είναι παρούσες. Το «Τσοβόλα δώσα όλα» και το «Λεφτά υπάρχουν» είναι παρόν.

Εκφράζονται σήμερα από τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Απλά στερούνται νέου συνθήματος. Τούτος είναι νεαρός και άπειρος, όμως μαθαίνει γρήγορα.

Δεν είναι διάπροντας αστέρας. Είναι μετεωρίτης.

Ήρθε για να μείνει και εν αγνοία του σκοπού που επιτελεί να χαράξει την πορεία της χώρας προς μια νέα επιδιωκόμενη πτώχευση.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Πλέον όλων των ανωτέρω δεν πρέπει να ξεχνάς ότι η εκλογική ψήφος Της Πρώτης Πολίτου της χώρας έχει την ίδια αξία με εκείνου του νεαρού που εκτοξεύει μια φωτοβολίδα και αφαιρεί τη ζωή ενός αστυνομικού. Η εκλογική ψήφος ενός Υπουργού, ενός Βουλευτή, ενός επιστήμονα, ενός επιχειρηματία η υπαλλήλου..., ενός σώφρονα εκλογέα είναι η ίδια με ενός ναρκομανή, ενός με χειραγωγούμενες ιδιαιτερότητες..., ενός άφρονα εκλογέα.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Στις μέχρι τώρα ανωτέρω εκφρασθείσες σκέψεις μου, θέλω να σου θέσω κατά νου και τα κάτωθι:

Ο λαοπλάνος σοσιαλιστής ηγέτης που επί μακρόν κυβέρνησε τη χώρα και ήταν ένας ισχυρός ηγέτης αυτής, παραπέμφθηκε δύο (2) φορές από την Ελληνική Δικαιοσύνη σε Δίκη. Ομοίως και πρωτοκλασάτα και πανίσχυρα στις μέρες τους στελέχη των κυβερνήσεων του.

Ο έτερος λαοπλάνος, κάκιστος μιμητής του πρώτου (1^{ου}), ηγέτης της αριστεράς που κυβέρνησε και αυτός τη χώρα και σε πολλά δεινά την οδήγησε, επιχείρησε να ελέγξει την Ελληνική Δικαιοσύνη για λογαριασμό του ιδίου και του κόμματος του.

Η φιλοσοφία του «Πολακισμού» να αλλάξουμε δικαστές, να βάλουμε μερικούς στη φυλακή και να ελέγξουμε τους αρμούς της εξουσίας για να συνεχίσουμε να κυβερνάμε δεν είχε πέραση ούτε στη Ελληνική Δικαιοσύνη, ούτε στο «βαθύ κράτος».

Δεν μπορώ να ανασύρω από την μνήμη μου, πιθανόν επειδή δεν υπάρχει η δεν γνωρίζω, κάποιον Πρωθυπουργό από την δική μας παράταξη που να ήταν υπόλογος η εντολέας της Ελληνικής Δικαιοσύνης. Ούτε και κάποιον που να επεδίωξε, ελέγχοντας την Ελληνική Δικαιοσύνη, να βάλει στη φυλακή πολιτικούς αντιπάλους. Η φιλοσοφία της δικής μας παράταξης είναι αυτή που εκφράστηκε διά στόματος προηγούμενου Πρωθυπουργού της παράταξης μας και ο οποίος ως ανωτέρω αναφέρθηκε «πήγε σπίτι του», που είπε:

«Ένα πρώην Πρωθυπουργό δεν τον στέλνεις στη φυλακή, τον στέλνεις σπίτι του».

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Από τα μόλις ανωτέρω αναφερόμενα **δεν προκύπτει**, όπως σε πολλές άλλες χώρες και δη όμορες μας, να ελέγχεται και να εντέλλεται η Ελληνική Δικαιοσύνη από την πολιτική εξουσία και ηγεσία της χώρας μας, **ανεξαρτήτως ποια πολιτική παράταξη, κυβερνάει**.

Όμως, παρά ταύτα, η Ελληνική Δικαιοσύνη, κυρίως με τις καθυστερήσεις της, κοινά ομολογούμενα, **καθίσταται ανάχωμα στην πρόοδο και ευημερία της χώρας**.

Τούτο το γεγονός **ταυτίζεται** με τις επιδιώξεις του **«βαθέως κράτους»** που επιχειρεί με τον ξύλινο λόγο των εντολοδόχων του πολιτικών να εξαπατήσει για πολλοστή φορά τους Έλληνες πολίτες, πλειοδοτώντας με ακοστολόγητες παροχές, **«μοιράζοντας ξένα κόλλυβα»**.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Όπως και άλλες φορές σου έχω αναφέρει η Ελληνική Δικαιοσύνη χρειάζεται, αντί κριτικής και παρέμβασης, **βοήθεια και συμπαράσταση** και ευτυχώς αυτό το βλέπω έμπρακτα να το πράττεις, με τις συγχωνεύσεις δικαστηρίων και τη θέσπιση νέων νόμων.

Όμως, αυτό δεν αρκεί.

Η Ελληνική Δικαιοσύνη έχει εσωτερικό πρόβλημα και πρέπει να βοηθηθεί, καθώς μόνη της αδυνατεί να το λύσει, ένεκα κυρίως συναδελφικής αλληλεγγύης και της δήθεν μη έκθεσης της. Δεν είναι τυχαίες η πρόσφατες αλληλοκατηγορίες στους κόλπους της με αφορμή τις άδικες και λάθος αποφάσεις της που έθεσαν και θέτουν σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα και τη ζωή των πολιτών της χώρας, διαταράσσοντας την κοινωνική ειρήνη και ηρεμία.

Η Ελληνική Δικαιοσύνη ελέγχεται και διαφεντεύεται από αυτό το **«βαθύ κράτος»** που δρα ως ανωτέρω ανέφερα και έχει εγκαθιδρύσει στους κόλπους της συνεργαζόμενα δικά της στελέχη που αθέατα χειραγωγούν τις αποφάσεις των δικαστηρίων κυρίως διά των νεότερων και άπειρων δικαστών και εισαγγελέων.

Έχουν καταστήσει την Ελληνική Δικαιοσύνη εμπορεύσιμο προϊόν και την εκμεταλλεύονται, παρανομώντας υπέρ του δέοντος προκλητικά, αποκτώντας παράνομα αθέμιτο πλούτο.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Η αγανάκτηση μου, ένεκα αυτής της κατάστασης που επικρατεί στην Ελληνική Δικαιοσύνη και μου έχει πάρει κυριολεκτικά την ζωή μου όλη, είναι η αφορμή και η αιτία της παρούσης νέας προσέγγισης μου προς εσένα, με επιπρόσθετο σκοπό να προσφέρω μαζί με εσένα και εγώ από την μεριά μου στην κάθαρση και βελτιστοποίηση της Ελληνικής Δικαιοσύνης, που διεθνώς μας εκθέτει στο όνομα της εξυπηρέτησης των σκοπών και επιδιώξεων του «βαθέως κράτους» που την χειραγωγεί και την ελέγχει.

Προσωπικά εκλαμβάνω την Ελληνική Δικαιοσύνη, ως τις μηχανές του πλοίου που λέγεται ΕΛΛΑΔΑ. Όταν αυτές δεν λειτουργούν το πλοίο μένει ακυβέρνητο, ανεξαρτήτως ποιος το κυβερνά.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Δεν μπορείς να απαλλάξεις τη χώρα από αυτό το «βαθύ κράτος».

Όμως, μπορείς να το περιορίσεις και να του θέσεις τα όρια του και αυτό δεν γίνεται με ευχολόγια, αλλά με πράξεις. Προς αυτή την κατεύθυνση είναι η παρούσα προσέγγιση μου προς εσένα. Μπορείς να απαλλάξεις τη χώρα τουλάχιστον από τον εντέκατο (11^ο) νταβατζή αυτής, ώστε να λάβουν το μήνυμα και οι υπόλοιποι.

Τούτος εκπροσωπεί το «βαθύ κράτος» στη Ρόδο και έχει ονοματεπώνυμο.

Λέγεται, ως κληρονόμος πλέον, **Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν** και δραστηριοποιείται επαγγελματικά στη Ρόδο. Τούτος είναι γόνος Ιταλού κατακτητή.

Ο πατέρας του δραστηριοποιούνταν στο χώρο της οδοποιίας και των δημοσίων έργων επί Ιταλοκρατίας και μεταγενέστερα και επί Ελληνικών Κυβερνήσεων. Ήταν η μόνη οικογένεια από την αποχώρηση των Ιταλών τύραννων κατακτητών που παρέμεινε στη Ρόδο. Έτσι παρέλαβε από την θανούσα μητέρα του τις οικογενειακές επαγγελματικές δραστηριότητες και είναι πολλές δεκαετίες τώρα αποκλειστικός προμηθευτής αδρανών υλικών στις δημοτικές και δημόσιες υπηρεσίες. Έμαθε από μικρός να διοικεί αθέατα το νησί και να ενορχηστρώνει την υφαρπαγή των ιδιοκτησιών μας μέσα από τις δημοτικές και

δημόσιες υπηρεσίες, των τραπεζικών καταστημάτων, των δικηγόρων και δυστυχώς και της Δικαιοσύνης την οποία διαφεντεύει αθέατα μέσω του νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου, ο οποίος υπήρξε αρχικά δικαστής και μεταγενέστερα εισαγγελέας στη Ρόδο.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Ο συγκεκριμένος εντέκατος (11^{ος}) νταβατζής ονόματι Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν ειδικεύεται στην υφαρπαγή δημόσιας και ιδιωτικής ακίνητης ιδιοκτησίας. Προς τούτο χρησιμοποιεί κύρια δύο (2) υποχείρια του τον Αχμέτ Καπακλή του Νιχάτ και τον Ιωάννη Μανουσέλη του Κωνσταντίνου. Αμφότεροι διαπράττουν παράνομες χρησικτησίες δημόσιας και ιδιωτικής ακίνητης ιδιοκτησίας και εναλλάσσονται στα δικαστήρια ως μάρτυρες ο ένας του άλλου και όχι μόνον μεταξύ τους και ψευδομαρτυρούν και καταστρέφουν τις ζωές των συμπολιτών μας στη Ρόδο υπό την προστασία του νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου στο γραφείο του οποίου περιφέροντα καθημερινά όταν υπηρετούσε στη Ρόδο ως εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου και συμπεριφέρονταν σαν στο σπίτι τους.

Ο συγκεκριμένος εισαγγελέας ως πρόεδρος δικαστηρίου διά της υπ' αριθμόν 3651/2002 απόφασης του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ρόδου επέβαλε την ποινή των τριών (3) ετών στον Ιωάννη Μανουσέλη για την κατηγορία της απάτης κατ' εξακολούθηση με προκληθείσα ζημιά ιδιαίτερα μεγάλης αξίας. Η έφεση του απορρίφθηκε όπως και η αίτηση αναίρεσης του διά της υπ' αριθμόν 2222/2005 απόφασης του Αρείου Πάγου και έπρεπε να οδηγηθεί στην φυλακή. Όμως, ως εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου πλέον, αντί να διατάξει την σύλληψη του, διά του υπ' αριθμόν 327/26-07-2006 εγγράφου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ρόδου ο ίδιος εισήγαγε, προς το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ρόδου, την από 21-07-2006 δια πληρεξούσιου δικηγόρου αίτηση του Ιωάννη Μανουσέλη για μετατροπή της ποινής φυλακίσεως του σε χρηματική, κάτι που πραγματοποιήθηκε διά της υπ' αριθμόν 2711/26-06-2006 απόφασης του ίδιου Δικαστηρίου.

Τούτο ο νυν Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου έπραξε τότε ενόσω είχε εκδοθεί η υπ' αριθμόν 2222/2005 απόφαση του ίδιου Ανωτάτου Δικαστηρίου και είχε στα χέρια του τις από 13-05-2005, 08-07-2005, 12-12-2005 καταγγελίες μου για τον συγκεκριμένο κατηγορούμενο για τις απάτες του κατά εμού, άλλων συμπολιτών μας και του Ι.Κ.Α – Ε.Τ.Α.Μ νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου του οποίου τις καρτέλες των οφειλετών του

μεταξύ των οποίων φυσικά και τις δικές του είχε κάψει, μένοντας και πάλι, όπως πάντα, ατιμώρητος και ήταν και είναι γνωστό αυτό στην κοινωνία της Ρόδου ανάγοντας τον και σε λαϊκό ήρωα για αυτή του την ενέργεια.

Ο συγκεκριμένος εισαγγελέας Γεώργιος Οικονόμου έγραψε στα παλαιότερα των υποδημάτων του το Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας και έκανε κουρελόχαρτο τον ποινικό κώδικα. Συνεχίζει δε στην ίδια ρότα θεωρώντας την Ελληνική Δικαιοσύνη τσιφλίκι του πατέρα του, εξωθώντας Δικαστές και Εισαγγελείς να ενεργούν εναντίον μου, αναγκάζοντάς με σε εγκλήσεις κατά Δικαστών μερικοί εκ των οποίων προκλητικά, επαναλαμβανόμενα και συνειδητά έχουν παρανομήσει εναντίον μου.

Με παρακολουθεί αδιαλείπτως απομακρυσμένα και μέσω των τηλεπικοινωνιών μου, επεμβαίνει στις επαγγελματικές και κοινωνικές μου σχέσεις και συναναστροφές, αποκλείοντας με και οδηγώντας με σε αδυναμία διαβίωσης.

Ο δε προστατευμένος του Ιωάννης Μανουσέλης αποθρασυνόμενος πλέον από την ατιμωρησία του, αμέσως μετά την μετατροπή της ποινής του σε χρηματική την 26-06-2006 ενδεικτικά και αναφερόμενος μόνον στα συμβάντα που οδηγήθηκαν στο ακροατήριο όπου και καταδικάστηκε, προέβηκε:

Στις 14-07-2006 σε χειροδικία εναντίον μου από το ανοιχτό παράθυρο του αυτοκινήτου μου, ενόσω ήμουν σε στάση προκειμένου να διαπεράσω σταυροδρόμι.

Στις 06-09-2006 έπραξε ακριβώς το ίδιο.

Στις 31-10-2006 εισήλθε με πέντε (5) μπράβους στο γραφείο μου και με απειλούσε, εκβίαζε και προπηλάκιζε.

Ακολούθησαν πολλά άλλα συμβάντα, όπως κλοπές και δολιοφθορές στα αυτοκίνητα μου εν μέσω μιας έντονης φημολογίας στη Ρόδο ότι επρόκειτο να πάω φυλακή και επηρέαζε τους συνεργάτες μου προς τούτο να κόψουν κάθε συνεργασία τους μαζί μου, όπως έγγραφα μου δηλώθηκε.

Προετοίμασαν την κοινή γνώμη της Ρόδου για τους παράνομους και καταχρηστικούς πλειστηριασμούς που διενήργησε το Ι.Κ.Α. – Ε.Τ.ΑΜ. νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου το 2008 και το 2009 κατά της ιδιοκτησίας μου, χωρίς να οφείλω στο συγκεκριμένο ίδρυμα και χωρίς να υπάρχουν κατασχέσεις του συγκεκριμένου ιδρύματος στην ιδιοκτησία μου. Εν μέσω δε αυτών ο Ιωάννης Μανουσέλης στις 21-05-2009 επιχείρησε να μου προκαλέσει επικίνδυνες σωματικές βλάβες προσπαθώντας να με χτυπήσει με αυτοκίνητο και στις 27-05-2007 την

ημέρα που καταδικάστηκε για την εισβολή του στο γραφείο μου με πέντε (5) μπράβους με γρονθοκόπησε πάλι από το ανοιχτό παράθυρο του αυτοκινήτου μου.

Στην προσπάθεια μου δε να αποφύγω τους παράνομους και καταχρηστικούς πλειστηριασμούς του Ι.Κ.Α – Ε.Τ.ΑΜ. νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου μετέβηκα στις 12-01-2009 ο ίδιος αυτοπροσώπως στον τότε Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και του επέδωσα ιδιοχειρώς τις παράνομες ενέργειες που εναντίον μου διενεργούνται προκειμένου να μου πλειστηριάσουν την ιδιοκτησία μου στις 21-01-2009, στέλνοντας του με τηλεμοιότυπο την παραμονή στις 20-01-2009 και τις δικαστικές παρανομίες που διενεργούνται για τον σκοπό αυτό. Για να αποφύγω δε τον δεύτερο (2^ο) παράνομο και καταχρηστικό επαναληπτικό πλειστηριασμό που διενεργείται στις 22-04-2009 απευθύνθηκα στον τότε Πρωθυπουργό της χώρας. Αναγκάστηκα για να αποφύγω τον τρίτο (3^ο), καθώς ήταν ανυποχώρητοι παρά όλες τις παρανομίες που διενεργούνται και γνωστοποιούσα στην Ανώτατη Πολιτική και Δικαστική Εξουσία της χώρας να στείλω εξώδικα στον τότε Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, που ήταν ο νυν Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου και στον τότε γενικό Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

«Μια φωτογραφία χίλιες λέξεις».

Σου επισυνάπτω δορυφορική φωτογραφία από τους χάρτες του Εθνικού Κτηματολογίου για να αντιληφθείς οφθαλμοφανώς τι χρόνια τώρα συμβαίνει και η Ελληνική Δικαιοσύνη εθελουφλεί και παρανομεί εις βάρος μου και προς όφελος του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν διά του νυν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου.

Σε αυτήν απεικονίζονται οι όμορες ιδιοκτησίες μας.

Ο Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν έβαλε τον Ιωάννη Μανουσέλη να αποκτήσει με απάτη εκατόν πενήντα εκατομμυρίων δραχμών (150.000.000 δρχ.) το οικόπεδο στο οποίο οικοδόμησε το αυθαίρετο κτίριο του. Αυτό του κόστισε όσο η μετατροπή της ποινής του Ιωάννη Μανουσέλη των τριών (3) ετών φυλάκισης, με τις ευλογίες και την προστασία του νυν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου, ο οποίος αντί να είναι θεματοφύλακας των νόμων και να διώκει το έγκλημα και τους εγκληματίες αυτός κάνει business με τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν προσφέροντας του εκδούλευση τις εξουσίες που του απορρέουν από την υπηρεσία του.

Όπως φαίνεται και στην επισυναπτόμενη φωτογραφία το αυθαίρετο κτίριο του δεν έχει την απαιτούμενη απόσταση των σαράντα πέντε (45) μέτρων από τον άξονα της εθνικής Ρόδου – Λίνδου, όπου για εθνικές οδούς με διπλή λωρίδα ανά κατεύθυνση ως άξονας εκλαμβάνεται το μέσον της προσκείμενης κατεύθυνσης και πρέπει να κατεδαφιστεί κατά το ήμισυ. Έχει λήξη οριστικά η οικοδομική του άδεια στις 24-06-2006 και για τον λόγο αυτό δεν δύναται να αναθεωρηθεί ούτε και να εκδοθεί νέα καθώς δεν έχει και την απαιτούμενη απόσταση από τους παρακείμενους φανούς σηματοδότησης.

Αντί λοιπόν ο Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν να έρθει σε μια συμφωνία μαζί μου για να οικοδομηθεί η περιοχή και να ωφεληθούμε όλοι μας αυτός κατά την πάγια τακτική του κάνει business με τον νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιο Οικονόμου.

Στις 24-06-2006 έληξε η οικοδομική του άδεια και στις 26-06-2006 μετατράπηκε η ποιινή φυλακίσεως των τριών (3) ετών του Ιωάννη Μανουσέλη σε χρηματική.

Έκτοτε ο Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν με τον Ιωάννη Μανουσέλη και τον νυν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιο Οικονόμου, μου έχουν κάνει τη ζωή μου κόλαση.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Ο νυν Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου, είναι «Δούρειος Ίππος» του «βαθέως κράτους», εν προκειμένω του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν στο χώρο της Ελληνικής Δικαιοσύνης και κινείται πλέον στο ιερό αυτής.

Αν θέλεις να μάθεις το ποιόν κάποιου, δώσε του εξουσία.

Ως χαρακτήρας είναι νάρκισσος, ζηλόφθονος, εκδικητικός, μνησικάκος και αλαζόνας, κινείται στο σκοτάδι και είναι πολύ επικίνδυνος με τις εξουσίες που κατέχει.

Έχω καταθέσει την υπ' αριθμόν πρωτοκόλλου 03381/19-6-2023 ΕΜΠ επιστολή μου, στο γραφείο του Διοικητή της ΑΑΔΕ, με τίτλο:

«Επιστολή Ευαισθητοποίησης – Καταγγελία»

Και θέμα:

«Έλεγχος Οικονομικής & Περιουσιακής Κατάστασης του Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιου Οικονόμου και των προσώπων του περιβάλλοντος του».

Τούτη διαβιβάστηκε στην Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής και δη στο Τμήμα Ελέγχου Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης αυτής.

Όσον αφορά από την ΑΑΔΕ με ενημέρωσαν ότι μπορώ να πάρω αντίγραφο της έρευνας για τον συγκεκριμένο εισαγγελέα μόνον κατόπιν αιτιολογημένης εισαγγελικής παραγγελίας, ότι δεν συντρέχει περίπτωση φορολογικού απορρήτου (άρθρο 17 του ν. 4987/2022 σε συνδ. Με άρθρο 252 Π.Κ. και άρθρο 26 ν. 3528/2007), κάτι που αιτήθηκα αιτιολογημένα και επαναλαμβανόμενα και από την Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου και από την Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, ανικανοποίητα.

Όσον αφορά το ίδιο με αριθμό πρωτοκόλλου 3166/05-02-2024 αίτημα μου στην Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής, παραμένει ακόμη και σήμερα αναπάντητο.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Εσύ υπόκεισαι σε έλεγχο της οικονομικής και περιουσιακής σου κατάστασης που είναι στην διαθεσιμότητα όλων των Ελλήνων πολιτών για να γνωρίζουμε ποιος χειρίζεται τις τύχες μας. Πρόσφατα δημιουργήθηκε μεγάλο και διαρκές θέμα με την δήλωση της οικονομικής και περιουσιακής κατάστασης του νέου αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, την οποία ο ίδιος δημοσιοποίησε με ιδιότυπο τρόπο σε προεκλογική του ομιλία, ώστε να γνωρίζουν οι Έλληνες πολίτες ποιος διεκδικεί την ψήφο τους.

Μιλάμε δηλαδή για κάτι το αυτονόητο.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Γιατί να μην μπορώ να λάβω αγόγγυστα γνώση της οικονομικής και περιουσιακής κατάστασης του νυν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου;

Μάλιστα, μετά από δική μου καταγγελία και αιτιολογημένη αίτηση μου;

Ασκώ αγώνα κυριολεκτικά και εννοιολογικά επιβίωσης.

Οδηγούμε σε εξωτερίκευση της οργής μου, ώστε να βρεθώ υπόλογος.

Αντιδρώ διά της παρούσης.

Ο Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν έχει καταθέσει δύο (2) φορές επίμονα και επιτακτικά αίτημα προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου να διατάξει την ακούσια νοσηλεία μου.

Δεν κατάφερε μέχρι σήμερα να με κλείσει στη φυλακή και επιχειρεί να με κλείσει στο ψυχιατρείο.

Προς τούτο οι κατά συνθήκη ανεπαρκώς απορριπτικές εισαγγελικές διατάξεις για τις εγκλήσεις μου εκδίδονται και με την επιπρόσθετη ανεπαρκή αιτιολογία του ακατάληπτου του λόγου μου, αμφισβητώντας την λογική μου επάρκεια σε συνδυασμό με τις αιτήσεις του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν που επιχειρεί, επίμονα και επιτακτικά, τον εγκλεισμό μου σε ψυχιατρική κλινική, διά της αυτεπάγγελτης του εισαγγελέα αίτησης περί ακούσιας νοσηλείας μου.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

«Αν δεν σπάσεις αυγά, ομελέτα δεν κάνεις».

Πρέπει να γνωστοποιηθεί η έρευνα της ΑΑΔΕ και της Επιτροπής Ελέγχου της Βουλής για την οικονομική και περιουσιακή κατάσταση του νυν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου και να λογοδοτήσει και για αυτόν τον λόγο προς συμμόρφωση και παραδειγματισμό.

Όσοι είναι Δικαστές και Εισαγγελείς πρέπει να είναι διαφανείς και άμεμπτοι για να δικαιολογούν και τις ιδιαίτερα υψηλές αμοιβές τους.

Είναι πάρα πολύ μεγάλη και δικαιολογημένη η αγανάκτηση μου με την Ελληνική Δικαιοσύνη και το γνωρίζουν πάρα πολύ καλά αυτό οι ίδιοι οι Δικαστές και οι Εισαγγελείς πολύ καλύτερα από τον κάθε ένα.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Αν θέλεις να περιορίσεις τις έκνομες και αντεθνικές δραστηριότητες του «βαθέως κράτους» στη χώρα, ώστε να αποφύγεις νέα πορεία της προς την πτώχευση της, πρέπει να ξεκινήσεις από την διαφάνεια των οικονομικών και της περιουσιακής κατάστασης των Δικαστών και των Εισαγγελέων.

Τουλάχιστον οι Ανώτατοι Δικαστές και Εισαγγελείς πρέπει, μηδενός εξαιρουμένου, να ελέγχονται οι ίδιοι και οι εγγύτεροι συγγενείς τους για την οικονομική και περιουσιακή τους κατάσταση.

Αυτό δεν είναι παρέμβαση στη Δικαιοσύνη. Είναι διαφάνεια και ισονομία.

Κύριε Πρωθυπουργέ.

Εν κατακλείδι πρέπει να σου μεταφέρω ότι: σε καμαρώνω και σε εμπιστεύομαι.

Με εκτίμηση.

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός.



ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ
ΚΕΠ 11ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ
Βεβαιώνεται το γνήσιο της υπογραφής
Τ.Ο. ΣΠΑΝΟΥ ΘΩΜΑ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
με ΑΔΤ: Α.Η. 95085F
Ρόδος 5.1.2024

ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΜΑΥΡΗ
ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ
ΚΛΑΔΟΥ Τ.Ε. Δ.Υ.Π.

Σημείωση:

Ενδείκνυται η ανάγνωση της παρούσης από τον ακολουθούμενο διαδικτυακό σύνδεσμο:

<https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-anisyxies-provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-erotimata>

Όπου και αναδύονται σε αυτόν τα τεκμήρια που ανωτέρω επικαλούνται.

Κοινοποίηση:

Πρόεδρο Δημοκρατίας, Βουλευτή Ντόρα Μπακογιάννη, Πρόεδρο Βουλής, Υπουργό Δικαιοσύνης, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Διοικητή ΑΑΔΕ, Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής, Πολιτικά Κόμματα, Πρώην Πρωθυπουργούς, Πρόεδρο & Εισαγγελέα Αρείου Πάγου, Πρόεδρο & Εισαγγελέα Εφετών Δωδεκανήσου, Πρόεδρο & Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων, Βουλευτές Δωδεκανήσου, Μητροπολίτη Ρόδου, Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Δήμαρχο Ρόδου, Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου, ΜΜΕ, Λοιπούς Βουλευτές και Άλλους, κατά την κρίση μου.

Θωμάς- Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου
Έμπορος +30.2241068847

5χλμ. Ρόδου-Λίνδου
+30.6946696310
Σελίδα 13 από 13

Τ.Θ.: 2089
Τ.Κ.: 85100

info@spanosthomas.com
www.spanosthomas.site



Μήκος: 92.61 μ.

Ιδιότητα:		
A/A	X	Y
0	876806.83	4036247.99
1	876741.35	4036132.23

80Α Κτηματολογική Μερίδα Γαιών Ρόδου

Υφιστάμενο Κτίριο: Οικοδ. Αδεια: 246/98

Ιδιοκτήτες:

- 1) Μανζόν Ανδρέας (Εργοδότης & Κάτοχος Οικοδ.Αδείας 246/98)
- 2) Μανουσέλης Ιωάννης (Αρχικός Οικοπεδούχος)
- 3) Καπακλής Αχμέτ
- 4) "ΡΟΔΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ" (Πρόεδρος & Ιδρυτής Μανουσέλης Ιωάν.)
- 5) Κώτη Χρυσάνθη (Συμβολαιογράφος)
- 6) Μεχμέτ Ουγιανίκ
- 7) Λοιποί Συνιδιοκτήτες

84 Κτηματολογική Μερίδα Γαιών Ρόδου

Κτίρια Υφιστάμενα: (Α), (Β), (Γ).

Κτίρια Μελλοντικά: (Γ), (Δ), (Ε), (Ψ), (ΨΗ).

Κτίριο Υφιστάμενο: (Γ) Μόνο το Ισόγειο

Ιδιοκτησία: Θωμάς Χ. Σπανός

Κτίριο Μελλοντικό: (Γ) Λοιποί Όροφοι

Ιδιοκτησία: ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ

Κτίριο Μελλοντικό: (ΨΗ)

Ιδιοκτησία: ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ

Ε.Λ.Α.Π.



Για χρήση από το Φορέα

Κωδικός Παραβόλου	692274545954 1230 0042		
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Ποσό (€)	3,00 Ευρώ		
Α.Φ.Μ.		Μητρώνυμο	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Επώνυμο/Επωνυμία	SPANOS	Ημ.Γέννησης	09/11/1961
Όνομα/Διεύθυνση	THOMAS	Πρόσθετα Στοιχεία	
Πατρώνυμο	ΧΡΗΣΤΟΣ	email	info@spanosthomas.com
Τράπεζα			
Λογαριασμός IBAN (Σε περίπτωση επιστροφής)			

For Official Use

Administrative Fee Code	692274545954 1230 0042		
Public Authority	Δικαιοσύνης		
Administrative Fee Category	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Administrative Fee Type	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Amount (€)	3,00 Euro		
Tax Reg. Number		Moth. Name	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Last Name/Company	SPANOS	Date of Birth	09/11/1961
First Name/Address	THOMAS	Additional Info	
Father's Name	ΧΡΗΣΤΟΣ	email	info@spanosthomas.com
Bank Name			
Bank Account - IBAN (In case of refund)			

e-Παράβολο

απόκομμα για την Τράπεζα

Κωδικός Πληρωμής	RF52 9051 0100 9500 6922 7454 5	Ποσό	3,00 €
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		



e-Παράβολο Βεβαίωση Πληρωμής με κάρτα



Για χρήση από το Φορέα

Ε.Λ.Α.Τ.

Κωδικός Παραβόλου	692274545954 1230 0042		
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Ποσό (€)	3.00 Ευρώ	Πρόσθετα Στοιχεία	
Κατάσταση	ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ		
Κωδικός RF	RF52905101009500692274545		
Κωδικός Συναλλαγής	10038855/000450239392		
Ημ. Συναλλαγής	03/07/2024		

For Official Use

Administrative Fee Code	692274545954 1230 0042		
Public Authority	Ministry of Justice		
Administrative Fee Category	Fee stamp to fund court buildings (court building fee stamp)		
Administrative Fee Type	[2032] JBFF stamp duty (megarosimo) EUR 3		
Amount (€)	3.00 Euro	Additional Info	
Status	PAYED		
RF Code	RF52905101009500692274545		
Transaction Code	10038855/000450239392		
Transaction Date	03/07/2024		

Για χρήση από το Φορέα

Ε.Τ.Π.Ρ.



Κωδικός Παραβόλου	692258350954 1230 0039		
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Ποσό (€)	3,00 Ευρώ		
Α.Φ.Μ.		Μητρώνυμο	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Επώνυμο/Επωνυμία	SPANOS	Ημ.Γέννησης	09/11/1961
Όνομα/Διεύθυνση	THOMAS	Πρόσθετα Στοιχεία	
Πατρώνυμο	ΧΡΗΣΤΟΣ	email	info@spanosthomas.com
Τράπεζα			
Λογαριασμός IBAN (Σε περίπτωση επιστροφής)			

For Official Use

Administrative Fee Code	692258350954 1230 0039		
Public Authority	Δικαιοσύνης		
Administrative Fee Category	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Administrative Fee Type	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Amount (€)	3,00 Euro		
Tax Reg. Number		Moth. Name	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Last Name/Company	SPANOS	Date of Birth	09/11/1961
First Name/Address	THOMAS	Additional Info	
Father's Name	ΧΡΗΣΤΟΣ	email	info@spanosthomas.com
Bank Name			
Bank Account - IBAN (In case of refund)			

e-Παράβολο

απόκομμα για την Τράπεζα

Κωδικός Πληρωμής	RF41 9051 0100 9500 6922 5835 0	Ποσό	3,00 €
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		



e-Παράβολο
Βεβαίωση Πληρωμής
με κάρτα



Ε.Τ.Π.Ρ

Για χρήση από το Φορέα

Κωδικός Παραβόλου	692258350954 1230 0039		
Φορέας	Δικαιοσύνης		
Κατηγορία Παραβόλου	Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο)		
Τύπος Παραβόλου	[2032] Ένσημο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ		
Ποσό (€)	3.00 Ευρώ	Πρόσθετα Στοιχεία	
Κατάσταση	ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ		
Κωδικός RF	RF41905101009500692258350		
Κωδικός Συναλλαγής	10039142/000450242523		
Ημ. Συναλλαγής	03/07/2024		

For Official Use

Administrative Fee Code	692258350954 1230 0039		
Public Authority	Ministry of Justice		
Administrative Fee Category	Fee stamp to fund court buildings (court building fee stamp)		
Administrative Fee Type	[2032] JBFF stamp duty (megarosimo) EUR 3		
Amount (€)	3.00 Euro	Additional Info	
Status	PAYED		
RF Code	RF41905101009500692258350		
Transaction Code	10039142/000450242523		
Transaction Date	03/07/2024		

